Communiqué de Gérard SEGURA
Conseiller général d’Aulnay Sous Bois Nord

Conseiller municipal d’Aulnay Sous Bois
ASSEZ DE VIOLENCE !
NOUS VOULONS TOUS VIVRE ENSEMBLE

ET EN PAIX !

Ces derniers jours notre ville a vécu des heures terribles !

Chaque fois que l’on a incendié une voiture, c’est un salarié, un chômeur que l’on a privé du moyen de circuler, de travailler…

Les écoles Merisier et Malraux, le foyer du 3ème âge du quartier Mitry, la salle de boxe des Etangs ont été détériorés et parfois détruits entièrement : ce sont des centaines d’élèves, de personnes âgées, d’habitants dont le droit à l’instruction, aux loisirs, au sport, à la culture ont été sacrifié.

La concession Renault, Hertz les commerces du Galion, de la rue J. Duclos, et surtout de la rue du 8 mai 45 entièrement consumés : ce sont des dizaines d’emplois disparus, parfois le travail de toute une vie.

C’est toute la population de notre ville qui est légitimement choquée, bouleversée.

Ce sont, en premier lieu, les familles de nos quartiers populaires qui ont été directement touchées par les violences.

Nous ne pouvons laisser la peur, la méfiance, la colère s’installer durablement et pourrir les conditions les plus élémentaires du vivre ensemble !

Il faut condamner ces actes de violence !

Avec les habitants de notre ville, avec les élus, les associations, les parents, les enseignants mobilisés, les services municipaux, les pompiers, les forces de police, nous avons essayé de faire face à ces évènements insupportables.    

Il nous faut ensemble poursuivre cet effort en espérant que soit évitée désormais toute déclaration ministérielle qui stigmatise les populations de bon nombre de quartiers de notre ville.

Tout reste fragile !

Car si la brutalité et la violence des évènements ont pu être surprenants, l’aggravation des conditions économiques et sociales, notamment des plus démunis, était là, devant nos yeux, accentuée par la suppression des emplois jeunes, des crédits aux associations de quartier, la baisse des crédits à l’Education nationale, l’augmentation du forfait hospitalier, l’officialisation des emplois précaires, l’abandon de la police de proximité…

Une bonne partie de la jeunesse, même quand elle réussit à obtenir diplôme et qualification, éprouve des difficultés à s’insérer professionnellement.

Il nous faut des mesures urgentes et concrètes.

· Le rétablissement de l’autorité de l’Etat et la tranquillité dans nos quartiers.

· Le retour des effectifs de police de proximité pour une présence quotidienne, la redéfinition des missions de la police municipale en faveur d’une prévention au plus près du terrain.

· Le rétablissement des subventions de l’Etat aux associations.

· Une prise en compte par l’Etat de la situation dramatique des commerçants et des habitants qui ont vu disparaître leur outil de travail et son intervention auprès des compagnies d’assurance pour faciliter le règlement des sinistres dans les plus brefs délais et dans les meilleures conditions.

· Un renforcement de l’aide et de la prévention en milieu scolaire par un travail coordonné de la municipalité, du Conseil général, des établissements scolaires, des travailleurs sociaux et des associations. 

· Une meilleure information et prise en compte dans le Projet de Rénovation Urbaine et de réaménagement des quartiers des besoins de la population en matière de logement et de relogement.

· Une mobilisation accrûe dans notre ville des acteurs économiques, des structures d’insertion professionnelle, des institutions locales de l’emploi, ANPE et Maison de l’Emploi.

· Des dispositions communes de l’Education nationale et des collectivités territoriales pour améliorer l’orientation scolaire, l’information des parents, réorganiser la carte scolaire des collèges et des lycées pour endiguer la discrimination et le déterminisme social.

· Un renforcement des moyens et une coordination des structures locales et départementales d’animation, de médiation et de prévention.

· La mise en une place d’un véritable réseau de conseils de quartiers pour une relation plus étroite avec la population.
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